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ACTA N° 192-2024

ACTA NOMER0 CIENT0 NOVENTA Y DOS DH LA SESI0N ORDINARIA CE DA POR
EL   CONCEJ0   MUNICIPAL   DE   NANDAYURE,   EL   DOS   DE   ENER0   DE   DOS   MIL
vEINTlcuATRO, A LAs DIEclsrils HORAs y TREINTA MINUTOs.

MIEMBROS PRESENTES:
Sefior Juan Miguel Alvarado Alvarado

Sefiora Dunia Djaz Femindez
Sefiora Xiomara Mayorga Mena
Sefiora Josefa Rodriguez Jimenez
Sefiora Nuria Reyes Quir6s
Sefior Erick Arroyo Villegas
Sefiora vivian Mora  Brenes
Sefiora Delbeth Cristina Jimenez Guerrero
Sefior Santiago Campos Esquivel
Sefiora Andry Bricefio Ramos
Sefiora llse Matarrita Bdrano
Sefiora Rebeca Chaves Duarte

AUSENTES:
Sefiora Delia Lobo Salazar
Sefior Jeison Carrillo Villagra
Sefior Jose Mguel Fajardo Sequeira
Sefior Edwin Elian Jimenez Salgado
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefior Jean Carlos Guti6mez Martinez
Sefior Johan Talj Salinas Rosales
Sefiora Viviana Arguedas Salgado
Sefiora Jackeline Garcf a Alvarado
Sefiora Anabell Aguilar Barboza
Sefior Giovanhi Jimenez G6mez

® Asistentes por invitaci6n:
Sra. Eny Johanna Bricefio Hemindez, visitante

Pres idente Municipal
Vicepresidenta
Regidora propietaria
Regi dora propietari a
Regidora suplente en ejercicio
Regidor suplente
Regidora suplente
Regidora suplente
Regidor suplente
Sindica propietaria
Sindica suplente en ejercicio
Secretaria de] Concejo Municipal

Regj dor propietaria
S indico propietario
Sindico propictario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico propietario
Sindico suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Sindica suplente
Alcalde Municipal

Comprobado  el  quorum  se  inicia la sesi6n presidida por el  Presidente Municipal Junn  Miguel
Alvarado Alvarado, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y juramentaciones
Articulo Ill.
•    Lectura y aprobaci6n acta extraordinaria N°85-2023
Articulo IV.
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Arficulo V.
•    Asuntos de Auditon'a
Articulo VI.
•    Informes de comisiones y el sefiorAlcalde
Articulo VII.
•     Asuntosvarios
Articulo VIII.



•    Espacio para sindicos
Articulo IX.
•    Control de Acuerdos
Articulo X
•    Mociones de los Regidores

El reg. Juan Miguel Alvarado Alvarado, Presidente Municipal, indica, buenas tardes hey iniciamus
la primer sesi6n del 2024, estanos empezando el afro, que Dios los bendiga mucho y que este afro
que reci6n empieza sea muy bueno en todos los sentidos para todos, muy lleno de bendiciones
principalmente 61 sabe lo que ocupamos, entonces que Dios los bendiga a todos y damos inicio a la
sesi6n ordinaria 192 al celebrarse el dia 02 de enero de 2024 al ser 16 horas y 30 minutos, iniciamos
con la oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de De]beth Jim6nez Guerrero

ARTICUL0       I
Orden del dia

El  reg.  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarado,  Presidente  Municipal,  la  agenda  que  tenemos  es  la
siguiente: articulo I. orden del dfa, artfculo 11. audiencias y juramentaciones, artfculo Ill. Iectura y
aprobacidn del acta extraordinaria N°85-2023, articulo IV. Iectura de correspondencias y acuerdos,
articulo V. asuntos de auditoria, articulo VI. informes de comisi6n y del sefior alcalde, articulo VII.
asuntos varios, articulo VIII. espacio de los sindicos, articulo IX. control de acuerdos, articulo X.
mociones  de  los  regidores,  hoy  los  regidores  que  estamos  presente:  Dunia  Diaz,  regidora  en
propiedad,  dofia  Josefa  Rodriguez,  regidora  en propiedad,  Juan  Miguel  Alvarado,  regidor  en
propiedad,  en  la  suplencia  Vivian  Mora  sustituyendo  a  Xiomara  Mayorga  y  Nuria  Reyes
sustituyendo a Delia Lobo, entonces tenemos los cinco votos hoy, someto a aprobacj6n el orden del
dia, aprobado con cinco votos positivos.

ARTICULO       11
Audiencias v iuramentaciones

El  reg.  Juan  Miguel  Alvarado  Alvarndo,  Presidente  Munieipal,  comenta,  continuamos  con  el
articulo de Audiencias y juramentaciones, no tenemos audjencias nj juramentaciones.

ARTICUL0      Ill
Lectura v aprobaci6n acta extraordinaria N°85-2023

El  regidor Juan  Miguel  Alvarado Alvarado  comenta,  articulo  3,  lectura y  aprobaci6n del  acta
extraordinaria 85, la tenemos en los correos, entonces la someto a aprobaci6n, aprobada con 5 votos
positivos. (Regidores que ejereen el vote: Juan Miguel Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Femindez,
Josefa Rodriguez Jimchez y las regidoras suplentes en ejercicio Vivian Mora Brenes y Nuria Reyes
Qufros).

ARTICULO      IV
Lectura de Correspondencias v acuerdos
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El regidor Juan Miguel Alvarado Alvarado comenta, se integra la regidora
al ser las 16 horas y 35 minutos, por lo que asume la propiedad. 5]-i

1-   Oficio AM AA  1767 de fecha 26 de diciembre de 2023 del Alcalde Municipal mediante el
que remite borrador del Convenio de Cooperaci6n Interinstitucional IFAM - Municipalidad
de Nandayure, para que sea autorizado por el Concejo Municipal el uso de dicho documento,
cuyo  objetivo  es  que  el  proceso  sea totalmente  gratuito,  sin  embargo,  se  incolpora  una
clausula indicando que en caso de que el Concejo Municipal no adopte el plan regulador, la
Municipalidad deberi asumir el costo total de este, ya que siendo fondos phblicos, debemos
resguardar el  uso  eficiente de estos y  no podemos permitir que  se pierda tan importante
inversion luego de que tanbien ha existido una participaci6n conjunta con la ciudadania y las
autoridades del  municipio.  Considerando  lo  manifestado  por el  Alcalde Municipal  y  la
inportancia de analizar dicho convenio, este Concejo acuerda: Remitir copia del Mismo a la
Comisi6n Municipal de Asuntos Juridicos, para su analisis y mos brinde una recomendaci6n
al respecto. C: Alcalde Municipal. Aprobado con cinco votos positivos de los regidores
propietarios Juan Migue[ Alvarado Alvarado, Dunia Diaz Fernfndez, Josefa Rodriguez
Jim6nez y Xiomara Mayorga Mena, y la regidora sup]ente en ejercicio Nuria Reyes
Quir6s. ACUERD0 DEFINITIVAhAIP`ITE APROBADO.

2-  Oficio SCMT-969-2023 de fecha 28 de diciembre de 2023 enviado por la sefiora Daniela
Fallas Porras, Secretaria del Concejo Municipal de Tarrazil, mediante el que transcribe el
acuerdo tomado por dicho Concejo Municipal en la sesi6n ordinaria 191 -2023, celebrada el
28 de diciembre de 2023, en el que apoya en todos sus extremos el oficio MA-SCM-3267-
2023 del Concejo Municipal de Alajuela. . .  Se acuerda: tomar nota.

ARTICULO      V
Asuntos de Auditoria

El  regidor Juan  Miguel Alvarado Alvarado,  indica,  seguimos  con el  articulo  V  de asuntos  de
auditon'a, tenemos un documento para vcr en el articulo de asuntos de auditoria, que en el asunto
dice:  Remisi6n de proyecto de Reglanento de Organizaci6n y Funcionaniento de la Auditoria
Intema de la Municipalided de Nandayure, esto es un proyecto de Reglanento para la Auditoria,
entonces igualmente lo vanos a pasar a la comisi6n de juridicos para revisar en esa comisi6n la
propuesta de reglanento y que ahi se emita el respectivo criterio, entonces lo pasamos a la comisi6n
de juridicos, aprobado con, cinco votos positivos y queda definitivanente aprobado con cinco votos
positivos.

Por tentto, el acuerdo queda de la siguiente manera:

1-  Oficio AIM-085-2023 de fecha 29 de diciembre de 2023 enviedo por el Lie. Jorge Alfredo
P6rez Villarreal, Auditor Intemo Municipal, mediante el que indica que, en concordancia y
cumplimiento del plan de trabajo de esa unidad de auditoria intema, remite para su revision,
discusi6n  y   aprobaci6n  el   proyecto  de   REGLAMENTO   DE  ORGANIZAcldN   Y
FUNCIONAMIENTO DE LA AUDITORIA INTERI`IA DE LA MUNICIPALIDAD DE
NANDAYURE. Considerando ha importancia de analizar dicho proyecto de Reglanento,
este Concejo acuerda: Remitir copia del proyecto de Reglamento a la Comisi6n Municipal
de Asuntos Juridicos para su analisis y mos brinde un criterio al respecto. Comuniquese. C:
Auditor Intemo. Aprobado con cinco votos positivos de los regidores propietarios Juan
Migue]  Alvarado  Alvarado,  Dunia  Diaz  Fernandez,  Josefa  Rodriguez  Jimen€z  y
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